From: lnnana Kpbcresa

Sent: Monday, September 28, 2020 2:53 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHocHo: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npvem Ha geua B 06WMHCKUTE CAaMOCTOATENTHN AETCKU
ACAWN, AETCKU FPaANHU U B NOATOTBUTENHUTE TPYNUY B OOLUMHCKUTE YYMAULLLA Ha TepUTopusTa Ha
CtonnyHa obuwmHa

YBaxxaemu nou. a-p Tomop YobaHoB,

bux uckana na uzpassi KaTeropuyHOTO CH HEChIJIACHE C MPEUIOKEHUTE TPOMEHH B
,Hapen0ara 3a mpruemM Ha jera B OOIIMHCKUTE, CAMOCTOSTEIHHU JCTCKH SICIIH, IETCKH TPaIUHU
Y B TIOJITOTBUTETHUTE TPYIH B OOIIMHCKUTE YUIIHINA HAa TepuTopusita Ha CTomndHa
obmmHa“ oTHOCHO OTmaganero Ha K5: | K5. Jlere, koeTo mocemniaBa o0IIMHCKA
CaMOCTOATEIHA JETCKa sICiia WIKM YacTHa JeTcKa sicna, peructpupana ot CP3U na
TeputopusTa Ha CToMMyHa OOIMHA HAal-MaJIKo 6 Mecela mpeau 3anucBade — 1 1.,

Karo ponuren Ha nere, HenpueTo B AbprKaBHa sicia WK rpaauna ¢ aciaenu rpynu HE CbM
CBI'JIACHA c npemaxBaHe Ha Ta3u Touka. MHOTO BpeMe U yCHCHSs TpsiOBaIle /1a moJjioxa B
THhpPCEHE Ha YacTHA 5CJia, KOSITO J1a JlaBa Ta3| JOIBJIHUTEIHA TOUKA, 32 J1a MOXKE Jla UMa I10-
rOJISIM IIAHC JETETO MU Jla ro mpueMar B abpxaBHa I cnensamiara roguaa. Kem to3u
MOMEHT a3 ChbM IIPUHY/ICHA J1a TUIalllaM BUCOKAaTa TaKca B TAKBa YacTHA sICJIa, PETUCTPUPaHa,
Jla bTyBaM 110 Ipyrus kpait Ha Codwus, 3a 1a yBeInJa IaHca HY ¢ Ta3W JOIIBJIHATEITHA TOYKa
! C npennaranero ga ornagHe ta3u K5, npaBuTe U3IUIIHO BCUYKO, KOETO J0 TO3U MOMEHT
HANpaBUX, 32 J]a MOTa EBEHTYAJIHO J1a OCUTYPsI O-TOJISIM [IAHC Ha JIETETO MU Ja OCenaBa
oOIIMHCKA TpajHa B HAIIKMS paiioH!

1. IIpennaram ornaganeto Ha K5 na 6b1e peanu3upaHo ¢ rpaTUCeH Mepuo 3a Jerara,
ponenu npe3 2018r !

2. CronnuHa oOIIMHA J]a 3alI0YHE YAApHO J1a MHBECTHPA B CTPOEKa HA HOBU OOLIMHCKU
JETCKHU SICJIN ¥ TPAJUHM, 32 J1a UMa MSICTO 32 BCUYKU !

B cronununus kBapran Jlarepa Hsima HUTO eHa oOIMHCKa sicna ! ToBa BoJu A0 NpembiBaHe
Ha €JMHCTBEHUTE TET ACTU (WU TPAIUHHU C SACIIEHU TPYMH) B 1ienust paiton Kpacuo ceno !

HansBam ce ma B3eMeTe 1101 BHUMaHUE BCHYKH HEChIIIACHN MHEHHS 110 TO3H BBITPOC !
bnaronaps!

C yBaxxeHue,
Junsna KpscreBa
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